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MAIN APPLICATIONS
Heavy duty oil pump suitable for the transportation of gasoline, lubricants, oil, cooking oil, etc.

SAFETY NOTES AND INSTRUCTIONS

1) Apply oil to the pump thread before installing the oil outlet.

2) Insert some oil into the pump and rotate the handle.

3) The metal pump is not suitable for water and corrosive liquids.

4) After work, apply some oil to the pump to protect it against rust.

5) Do not use for the extraction of mechanical oils if you intend to use it for cooking oils and clean the pump before use.

Technical Data * The manufacturer reserves the right to make minor changes to product design and technical specifications
without prior notice unless these changes significantly affect the performance and safety of the products. The parts

Model SP1500 described / illustrated in the pages of the manual that you hold in your hands may also concern other models of
the manufacturer’s product line with similar features and may not be included in the product you just acquired.

Pump body diameter 110mm

, * To ensure the safety and reliability of the product and the warranty validity, all repair, inspection, repair or

Lift 4m replacement work, including maintenance and special adjustments, must only be carried out by technicians of the

Suction 1m authorized service department of the manufacturer.

Rotation 70 rpm * Always use the product with the supplied equipment. Operation of the product with non-provided equipment
may cause malfunctions or even serious injury or death. The manufacturer and the importer shall not be liable for

Flow 22 Kg/min injuries and damages resulting from the use of non-conforming equipment.

PRINCIPALES APPLICATIONS

Pompe a huile a usage intensif convenant au transport d’essence, de lubrifiants, d’huile, d’huile de cuisson, etc.

NOTES ET INSTRUCTIONS DE SECURITE

1) Appliquez de I’huile sur le filetage de la pompe avant d’installer la sortie d’huile.

2) Insérez un peu d’huile dans la pompe et tournez la poignée.

3) La pompe métallique n’est pas adaptée a I'eau et aux liquides corrosifs.

4) Apres le travail, appliquez un peu d’huile sur la pompe pour la protéger de la rouille.

5) Ne I'utilisez pas pour I'extraction d’huiles mécaniques si vous avez I'intention de I'utiliser pour des huiles de cuisson et nettoyez la pompe avant de I'utiliser.

5 N * Le fabricant se réserve le droit d'apporter des modifications mineures a la conception et aux spécifications
Données techniques techniques des produits sans préavis, 8 moins que ces modifications n’affectent de maniére significative les
Modal SP1500 performances et la sécurité des produits. Les piéces décrites / illustrées dans les pages du manuel que vous tenez

ocdele entre vos mains peuvent également concerner d’autres modéles de la gamme de produits du fabricant ayant des
Diamétre du corps de la pompe | 110mm caractéristiques similaires et peuvent ne pas étre incluses dans le produit que vous venez d’acquérir.
Levage 4m * Pour garantir la sécurité et la fiabilité du produit et la validité de la garantie, tous les travaux de réparation,
- d’inspection, de réparation ou de remplacement, y compris I'entretien et les réglages spéciaux, doivent étre
Extraction 1m effectués uniquement par des techniciens du service aprés-vente agréé du fabricant.
Rotation 70rpm * Utilisez toujours le produit avec I'équipement fourni. Lutilisation du produit avec un équipement non fourni peut
Débit 22 Kg/min entrainer des dysfonctionnements, voire des blessures graves ou la mort. Le fabricant et I'importateur ne sont pas

responsables des blessures et des dommages résultant de I'utilisation d’un équipement non conforme.

APPLICAZIONI PRINCIPALI

Pompa per olio per impieghi gravosi, adatta al trasporto di benzina, lubrificanti, olio, olio da cucina, ecc.

NOTE E ISTRUZIONI DI SICUREZZA

1) Applicare olio alla filettatura della pompa prima di installare I'uscita dell’olio.

2) Inserire un po’ di olio nella pompa e ruotare la maniglia.

3) La pompa metallica non e adatta all’acqua e ai liquidi corrosivi.

4) Dopo il lavoro, applicare un po’ d’olio sulla pompa per proteggerla dalla ruggine.

5) Non utilizzare per I'estrazione di oli meccanici se si intende utilizzarla per oli da cucina e pulire la pompa prima dell’'uso.

A . . * |l produttore si riserva il diritto di apportare modifiche minori al design e alle specifiche tecniche del prodotto
Dati tecnici senza preawviso, a meno che tali modifiche non influiscano significativamente sulle prestazioni e sulla sicurezza dei
Modello SP1500 prodotti. Le parti descritte/illustrate nelle pagine del manuale che avete tra le mani possono riguardare anche altri

modelli della linea di prodotti del produttore con caratteristiche simili e potrebbero non essere incluse nel prodotto
Diametro del corpo pompa | 110mm appena acquistato.
Sollevamento 4m * Per garantire la sicurezza e I'affidabilita del prodotto e la validita della garanzia, tutti gli interventi di riparazione,

L. ispezione, riparazione o sostituzione, compresa la manutenzione e le regolazioni speciali, devono essere eseguiti
Aspirazione im esclusivamente da tecnici del servizio di assistenza autorizzato dal produttore.

Rotazione 70 rpm " . ) " . . .
* Utilizzare sempre il prodotto con I'attrezzatura fornita. L'utilizzo del prodotto con apparecchiature non in dotazione
Portata 22 Kg/min puo causare malfunzionamenti o addirittura lesioni gravi o morte. Il produttore e I'importatore non sono responsabili

per lesioni e danni derivanti dall’uso di apparecchiature non conformi.
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BAZIKEZ EOAPMOTrEZ

AvtAia AadoU Bapéwg tumou katdAAnAn yia petadopd Beviivng, Autavtikwy, metpehaiou, AadLol payelpkig KATT.
OAHTIEZ AZDANOYZ XPHzHZ

1) TortoBetriote AdSL oT0 omeipwpa TG avtAiag rptv va tornoBetroste Ty e€aywyr Aadlov.

2) TonoBetriote Alyo AdSL péoa otnv avtAia Kat meplotpéPte Thv Aapn).

3) H petaAAwkn avtAia Sev ivat kKatdAAnAn yia vepo kat SLaBpwTikd uypd.

4) Metd tnv gpyacia tonobetriote Aiyo AdSL otnv avtAia yia tTnv KAAUTEPN TPOOTAGCIA TN KATA TNG OKOUPLAG.

5) Mnv XpnoLUOTIOLNOETE yLa TNV €0y WY MNXAVIKWY AASLWY EAV GKOTIEVETE VAL TNV XPNOLUOTIOLOETE YLO LayeLpLkd AadLa kat kaBapilote Tnv avtAia pw tThv

xprion.

*O Kataokeuaotng Slatnpel to Sika{wpa va TPayHaTomoloel SeUTEPEVOUCES QANAYEC OTO OXESLAOHO TOU

3 3 T(POLOVTOG KAl OTA TEXVIKA XAPAKTNPLOTIKA XWPLG TIponyoUevn eL60T0lNGN, EKTOG €AV OL AANAYESG AUTEG ETtNPEA{OUY
Texvika XapaKTnpLoTika onuavtikd tnv oamodoon kat Astoupyia aohdAelag Twv mpoidviwy. Ta efaptipata mou mepypadovat /
Movtého SP1500 aretkovifovtal oTic 0eAIBEC ToU eyxeLpLSiou TOU KpATATE 0Ta XEPLa 0ag evoEXeTaL va adopouV Kat o€ GANA LOVTEAL

NG OELPAG TIPOLOVIWY TOU KATAOKEVAOTH, |LE TIAPOHOLA XAPAKTNPLOTIKA, Kot EVOEXETAL va [NV TtepAapBavovtal 0To
ALBpETPOC 110mm TPOLOV TTOU HOALG OTTOKTAOATE.
MavopETpLKd 4m * o va Staohaliotel n aopdleta kat n agLlomiotio Tou poiovTog Kabwg Kat n LoxVG TG eyyUnaong OAEg oL epyacieg

- EMELOPOWONG, EAEYXOU, ETUOKEUNG ) QVTIKATAOTOONG CUUMEPAAUBAVOUEVNG TNG CUVTAPNONG KAl TWV ELSIKWY
Avappddnon 1m puBUicEWY, TiPEMEL va EKTEAOUVTAL LOVO a6 TEXVIKOUG TOU ££0UGLOS0TNEVOU TR LOTOC Service Tou KaTaoKeUaoTH.
Neplotpodn 70rpm * XpnOLLOTIOLE(TE TIAVTA TO TIPOLOV |LE TOV MAPEXOUEVO EEOTALOMO. H AELTOUpYLa TOU TTPOLOVTOG e UN-TIPORAETOEVO
Pon 22 Kg/min e€OMALOPO evdexeTal va pokaAéoel BAABN N akoua Kal 6oBapd TPaUMATIONS f Bdvato. O KATAOKEUAOTAG Kat

0 eloaywyéag oudepiar euBUVN bEPEL Lo TPAVHATIOMOUG Kal BAABEG Tou TpokUTTouv amd TV XpAon Kn

TPoPAEMOpEVOL EEOTIALOHOU.

OCHOBHM NPUNOXKEHUA

MacneHa nomna 3a TeXKM ycr0BKA Ha paboTa, NOAXOAALLA 33 TPAHCMOPTUPaHE Ha 6eH3KH, CMa3o4YHU MaTepuanu, Macsio, 0o 3a FOTBEHE U Ap.
3ABENNEXXKU U UHCTPYKLIUU 3A BE3OMACHOCT

1) Hanecete macsio Bbpxy pe3bata Ha nomnara, npesuv 4a MOHTMpaTemsxoaa 3a Macso.

2) MocTaBeTe Masiko Maco B MOMMATa U 3aBbpTeTe ApPbKKaTa.

3) MeTanHaTa nomna He e NoAXoAALLA 33 BOAA U KOPO3UBHU TEYHOCTY.

4) Cnep, paboTa HaHeceTe Masko Macao BbpXy NOMNaTa, 33 Aa A NRPEANasuTe oT PbKAa.

5) He usnonssaiiTe 3a U3BMYAHE HAa MEXaHUYHM MAcna, ako Bb3HaMepABaTe Aa A M3M0/3BaTe 3a FOTBAPCKM Macaa U MoYMCTBalTe momnata npeam ynotpeba.

* Tpou3BoAMTENAT CM 3ama3Ba MPaBOTO [a MpaBW HE3HAYUTENHW MNPOMEHW B AM3aiiHa M TeXHWYecKuTe

TexHuYecKU AaHHKU creunduKaLmm Ha NpoayKTUTe Be3 NpeaBapuUTeNHO YBEAOMIEHME, OCBEH aKO TE3W MPOMEHM He 3acAraT 3HauNTeNHO
pabotata u 6e3onacHocTTa Ha NPOAYKTUTE. YacTuTe, OMUCaHW/UNIOCTPUPaHM Ha CTPaHWULMTE Ha PbKOBOACTBOTO,
Mogen SP1500 KOETO AbpXKUTE B PbLIETE CU, MOXKE [la Ce OTHACAT 1 3a APYTM MOLENM OT NPOAYKTOBATA IMHUA Ha NPOU3BOANTENS C

NoA06OHM XapaKTEPUCTUKM U MOKE [a HE Ca BKIIOYEHM B TOKY-LLO NPUAOBUTHA OT BaC NPOAYKT.
OunameTsbp Ha Kopnyca Ha nomnaTta | 110mm

* 3a Aa ce rapaHT1pa 6e30NacHOCTTa M HaAeXAHOCTTa Ha NPOAYKTa U BaIMAHOCTTA Ha rapaHLmMATa, BCUYKM paboTu

NMopemHa cuna 4m 5
A N0 PEMOHT, NPOBEPKA, NOMPaBKa AW 3aMAHA, BKAKYUTENHO MOAAPBKKA U CNELMANHM HAacTpoWKK, Tpsabea Aa ce
3aCMyKBaHe 1 m M3BBbPLUBAT CAaMO OT TEXHULM OT OTOPU3NPAHMA CEPBU3EH OTAEN Ha NPONU3BOAUTENA.
BbpTteHe 70 rpm * BuHaru 13non3saiTe NpoayKTa C A0CTaBeHOTO obopyasaHe. Pabotata Ha NpoaykTa ¢ o6opyasaHe, KOeTo He e
‘ A0CTaBeHO, MOXe Aa Aoseje A0 HeU3npaBHOCTU MK A0PU A0 CEPUO3HUN HAPaHABAHUA UM CMBPT. ﬂpOMSBO,ﬂ,VITEﬂﬂT
nqe6MT 22 Kg/mln N BHOCWUTENAT HE HOCAT OTFOBOPHOCT 3@ HapaHABAHMA U LWWETU, Bb3HWKHAAM B Pe3yNTaT Ha M3MNO0/A3BaHETO Ha

HeCbOTBETCTBALLO Ha U3NCKBAHNATA o6opyp,BaHe.

GLAVNE APLIKACUE

Visokozmogljiva oljna ¢rpalka, primerna za prevoz bencina, maziv, olja, olja za kuhanje itd.

VARNOSTNE OPOMBE IN NAVODILA

1) Pred namestitvijo iztoka za olje na navoj ¢rpalke nanesite olje.

2) V crpalko vstavite nekaj olja in zavrtite rocaj.

3) Kovinska ¢rpalka ni primerna za vodo in korozivne tekocine.

4) Po delu na ¢rpalko nanesite nekaj olja, da jo zascitite pred rjo.

5) Ce jo nameravate uporabljati za érpanje mehanskih olj, je ne uporabljajte za rpanje kuhinjskih olj in érpalko pred uporabo ogistite.

* Proizvajalec si pridrzuje pravico do manjsih sprememb zasnove in tehnicnih specifikacij izdelka brez predhodnega
obvestila, razen ce te spremembe bistveno vplivajo na delovanje in varnost izdelkov. Deli, opisani/prikazani na
Model SP1500 straneh prirocnika, ki ga drzite v rokah, se lahko nanasajo tudi na druge modele proizvajalceve linije izdelkov s
podobnimi lastnostmi in morda niso vkljuceni v izdelek, ki ste ga pravkar pridobili.

Tehniéni podatki

Premer telesa Crpalke 110mm

Dvigal * Da bi zagotovili varnost in zanesljivost izdelka ter veljavnost garancije, smejo vsa popravila, preglede, popravila
vigalo 4m ali zamenjave, vkljuéno z vzdrzevanjem in posebnimi nastavitvami, opravljati le tehniki pooblas¢enega servisnega
oddelka proizvajalca.

Sesanje 1m

Vrtenje 70 rpm * |zdelek vedno uporabljajte s priloZzeno opremo. Uporaba izdelka z opremo, ki ni prilozena, lahko povzroci nepravilno
delovanije ali celo hude telesne poskodbe ali smrt. Proizvajalec in uvoznik ne odgovarjata za poskodbe in Skodo, ki so

Pretok 22 Kg/min posledica uporabe neustrezne opreme.
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PRINCIPALELE APLICATII

Pompa de ulei de mare capacitate, potrivita pentru transportul de benzing, lubrifianti, ulei, ulei de gatit etc.
NOTE SI INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA
1) Aplicati ulei pe filetul pompei inainte de a instala priza de ulei.

2) Introduceti putin ulei in pompa si rotiti manerul.

3) Pompa metalica nu este potrivita pentru apa si lichide corozive.
4) Dupa lucru, aplicati putin ulei pe pompa pentru a o proteja impotriva ruginii.
5) Nu o utilizati pentru extragerea uleiurilor mecanice dacd intentionati sa o folositi pentru uleiuri de gatit si curatati pompa inainte de utilizare.

Date tehnice

Model SP1500
Diametrul corpului pompei | 110mm
Ridicare 4m
Aspiratie 1m
Rotatie 70 rpm
Debit 22 Kg/min

GLAVNE PRIMJENE

*Producatorul isi rezerva dreptul de a aduce modificari minore la designul si specificatiile tehnice ale produsului
fard notificare prealabild, cu exceptia cazului in care aceste modificari afecteaza in mod semnificativ performanta
si siguranta produselor. Piesele descrise / ilustrate in paginile manualului pe care il tineti in maini pot viza si alte
modele din linia de produse ale producdtorului cu caracteristici similare si pot sa nu fie incluse in produsul pe care
tocmai l-ati achizitionat.

* Pentru a asigura siguranta si fiabilitatea produsului, precum si valabilitatea garantiei, toate lucrarile de reparatii,
inspectii, reparatii sau inlocuiri, inclusiv intretinerea si reglajele speciale, trebuie sa fie efectuate numai de catre
tehnicieni ai departamentului de service autorizat al producatorului.

* Utilizati intotdeauna produsul cu echipamentul furnizat. Utilizarea produsului cu echipamente care nu sunt
furnizate poate cauza defectiuni sau chiar vatamari grave sau chiar moartea. Producatorul si importatorul nu sunt
raspunzatori pentru vatamarile si daunele rezultate din utilizarea unui echipament neconform.

Pumpa za ulje za teske uvjete rada prikladnaza transport benzina, maziva, ulja, ulja za kuhanje itd.
SIGURNOSNE NAPOMENE | UPUTE
1) Nanesite ulje na navoj pumpe prije ugradnje izlaza ulja.

2) Ulijte malo ulja u pumpu i okrenite rucku.

3) Metalna pumpa nije prikladna za vodu i korozivne tekuéine.
4) Nakon rada, nanesite malo ulja na pumpu kako biste je zastitili od hrde.
5) Nemojte koristiti za ekstrakciju mehanickih ulja ako ga namjeravatekoristiti za ulja za kuhanje i oCistite pumpu prije upotrebe.

Tehnicki podaci

Model SP1500

Promjer tijela pumpe 110mm

Dizati 4m

Usisavanje Im

Rotation 70 rpm

Tedi 22 Kg/min
4

* Proizvodac zadrzava pravo na manje izmjene u dizajnu proizvoda i tehnickim specifikacijama bez prethodne
najave, osim ako te promjene znacajno utjeu na performanse i sigurnost proizvoda. Dijelovi opisani / ilustrirani
na stranicama prirucnika koje drzite u rukama takoder se mogu odnositi na druge modele proizvodaceve linije
proizvoda sa sli¢nim znacajkama i mozda nece biti ukljuceni u proizvod koji ste upravo nabavili.

* Kako bi se osigurala sigurnost i pouzdanost proizvoda i valjanost jamstva, sve popravke, inspekcijske ili
zamjenske radove, ukljucujuéi odrzavanje i posebne prilagodbe, smiju obavljati samo tehnicari ovlastenog
servisnog odjela proizvodaca.

* Uvijek koristite proizvod s isporu¢enom opremom. Rad proizvoda s neiskoristenom opremom moZze uzrokovati
kvarove ili ¢ak ozbiljne ozljede ili smrt. Proizvodac i uvoznik nisu odgovorni za ozljede i Stete nastale uporabom
nesukladne opreme.
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The instructions manual is also available in digital format on our website

¢ =2

www.nikolaoutools.com. Find it by entering the product code in the Search "Q" field.

Mropeite va Bpeite T1g 06nyleg Xpriong Kat o NAEKTPOVLK Hopdr| LECW TNG LOTOoEALSAG pag
www.nikolaoutools.com. Avantriote Ti¢ Le tov Kwdikd mpoidvtog oto nedio Avagitnon " Q" .





